Das Skelett des Menschen

Finde die versteckten Wérter. Sie sind waagerecht, senkrecht und diagonal versteckt. Die

Worter sind nicht riickwdrts versteckt. d = ae. 6 = oe

s/ s/ ¢|/H|/U L T E|R|B| L AT T K| L |J|O
s| ¢|S R|6/ W Z H/ A|R M| B R U|C|H X |D
E/P H/ K|A H|J E| Q| P P I W F| M  H| R |J
R  E E A E| X|W|]I R B E|L| S A U L |E
I N | T I E L B F FIW H V| s | T|Z|S A O
P A/ B | T C D E | 6 E|L|E| N K| E|JT| F|W| 6
P s/ R/ Y R|H E | T K|  F|E| 6| M R |6 | Q| C|Z
E E/VU|Z|K|U|E|L |T|Z X 6 K R|E|JT R A
N/ N S E D|K| M| 6 K A N A P s | B|Z|A|H
N/ B/ T H K|X|M|P | I N P Q X U|JE|I| A N
N E K E N|B|E|X|]F|] Pl lO|S M K|I|X|L|Z
pP I , O Y B E| C|K E|N S C 6 U N X VY |T
S N/ R/ F|Y W I R|B E|L|J H|N|S| E| N E
G| X P/ R B|E L L|E| C]lO|I S E|]O K TP
O B  E|R| S C|H E|N|K E|L | K C/ N T | E TI
T/ R|C| W/ U | J U N|T|E| R|K ]I E|F|E|R|L
P A M|  D|S |  C | H|E I  N| B | E I N| C | A I
wi Q| b|lz|I A U 6 E| N H O E H L E|G6 N
Diese Worter sind versteckt:

MUSKEL SPEICHE ZAHN SCHULTERBLATT BECKEN
NASENBEIN WIRBELSAEULE SCHAEDELKNOCHEN BRUSTKORP
ELLE ZEHE ARMBRUCH GELENKE RIPPEN
GIPS OBERSCHENKEL AUGENHOEHLE RUMPF GEBEIN
SKELETT SCHEINBEIN WIRBEL UNTERKIEFER
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